
平成29年度｢学校アンケート｣の結果報告　続き区立旭丘小筆破

A-十分な成果を上げている＼たい-ん良い 滴7ﾈ48986x,h+X,H螽��

B...良好な成果を上げている＼おおむね良い �87ﾈ48986x,h+X,H螽��

C...やや不十分＼課題.改善すべき点がある �(7ﾈ48986x,h+X,H螽��

D...不十分＼課題が大きい ��7ﾈ48986x,h+X,H螽��

総回答数

※平均ポイント32以上については､
｢良好･成果あり｣と判断しています
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学校からの情報発信や情報の公開.共有は､回数や内容において適切であ 們��B�R�57 鉄"�2 ���

ると感じますか○ (学槙だより､学級通信､ホームペ-シ､連館.メール､学校公開､保護者会 
51% 鼎rR�2% ��R�

築) 剳ｽ均ポイント3_50 

㊨ ���gｸﾕｨ,ﾈｻ8支攣�因I��?ｨｭぺ,ﾈ靖�x�"�評価 ���B �2�D 
ルールやマナーを尊重する態度や規範意識は身に付いてきていると感じま 們��B�36 田R�9 ���

すかo ��ﾈ�ﾂ�32% 鉄坦�8% ��R�

(擬拶運動､行進.集団行動指導､返事､授業態度等) 
平均ポイント3.23 

㊨ ���gｸﾕｨ,ﾈｻ8支ﾊｩ�ｺH�5�ｩUrﾘ,ﾈ靖�x�"�評価 ���B �2�D 

いじめの防止や解消に向けた取組により､よりよい人間関係が築かれてい 們��B�R�38 田r�6 ���

ると感じますか｡ 
34% 田�R�5% ��R�(生活意識アンケート､児童個人面談､QUテスト､いじめ防止ポスター 

管) 剳ｽ均ポイント3ー29 

㊨ ���揵(h耳ｭ�ｻ8支-h,ﾈ靖�x�"�評価 ���B �2�D 

中小.姐丘との中小､小一の取は､かな人 們��B�41 鉄2�10 ���

築いたり学習意欲を嵩めたりするーとに役立っていると感じます 

(タト国語乗り入れ授業(5.6年生)､あさひ学級とD組との共同学習 坦�39% 鉄�R�10% ��R�

(預理)部活動体験(6年生)小竹小との交流綬業(年2回)等) 剳ｽ均ポイント328 

㊨ ���5�6yYI�ﾈﾝ�,ﾈｨ駅��"�評価 ���B �2�D 

多濃なタ上部人材を活用ることで､教活動の活性化やや豊をもって 們��B�58 鼎B�4 ���

生きるーとの大切Jtを知る機会になっていると感じますか 

(水道キャラバン(4年生)ミツパチプロジエクト(3年生)克馬座 坦�55% 鼎"R�4% ��｢R�

和太鼓(音楽クラブ)管) 剳ｽ均ポイント3_51 

㊨ ���&闔h5(7�8X6ｨ6X4(,ﾈｹ)���"�評価 ���B �2�D 
学校は､地域コミュニティの拠点となるよう努力していると感じますかo 們��B�60 鼎B�7 ���

(学枚施設の開放鬼丘フェスティバル学校応援団祭り運動会(地域 ��ﾂ��54% 鼎�R�6% ��｢R�

の方との競技)管) 
平均ポイント3.48 

⑦ ������8轌;��"�評価 ���B �2�D 

冒 児童は､防犯プザ-の務帯や交通ル-ルの遵守等自分の身を守る恵我が身 們��B�32 田��18 ���

に付いていると感じますかo ��ﾈ�ﾂ�29% 鉄RR�16% ��｢R�

(歩行練習交通安全教室セーフティ教室薬物合し用防止等) 
平均ポイント3-13 

⑧ ���+ﾘ,H.ﾘ.鵜xｨ�:竏,�*�.h+YLr��"�評価 ���B �2�D 

I たてわり班活動は､高学年児童のリ-ダ-性を育み､児童同士の関わり舎 們��B�60 鉄��○ ���

いを豊かにする場となっていると感じますか○ 坦�55% 鼎RR�0% ��R�

(全校遠足なかよし班遊びなかよし給食運動会全校ダンス等) 
平均ポイント3.55 

⑨ ���ｮ�%�4�,逢y|ﾘ,ﾉ.�(X�"�評価 実数 % ���B �2�D 
42 鉄��9 ��ｲ�

算数の少人数指導や学力補充教室等により､児童の基碇的な学力が身に付 
39% 鉄2R�8% ��｢R�いていると感じますか○ 

平均ポイント3_30 

⑲ ����);�8支,ﾈ����"�評価 ���B �2�D 
主に遺徳の授業を通して､礼筏やマナー､生き方､人や社会との関わり方 們��B�23 都B�12 ��ｲ�

等について,深く惑じたり考えたりする態度や実践力が身に付いていると 坦�21% 田３�11% ��R�

感じますかo 
平均ポイント3ー10 

⑪ ���ｧxﾕｨ7ｨ�ｸ8�7��ｸ5x�"�評価 侈�+ﾒ�見ていない �� 
本校はネームページを作成.公開し､晴報発信の充実を図ってきましたo 們��B�70 �#�� ��

ホームページはご覧になっていますかoまた､月に何回くらいご覧になつ 坦�71% �#坦� ��

ていますか｡ 
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-授業や生活の中で､友達や先生などとやりど)をする中から､自分の考えを伝えた_i)人の意見を聞くなどの活動を増やしていきたい 

と思います○また校内研究で取り組んてへ､るタト国語活動では､タト国語(英語)を通してコミュニケーション能力の育成に努めています｡ 

○先生や言上の人に対しての言葉遣いがよくない○あいさつの声が小さい｡ 

-先生方とのやりど)の中から､学年に応じた敬語の使い方を指導していきます○また､来校された方-のあいさつ等､礼儀についても 

引き続き指導していきます｡また､たてわリ班活動の中で､上級生が下級生と関わる中で､言葉遣いについても合わせて指導していきます○ 

○旭丘地域なちて1まの教育､少人数ならではの教育を続けてほしい○ 

-近隣大学との連携や中小交流等､引き続き実施して参ります｡また少人数の学校ですので､今年度の音楽会や旭フェスの 

ように､児童と教職員､上級生と下級生が一緒になって行事を進めていく機会を設けていきたいと思います○ 

また､小規模校として学校.教師､子供､親の距離が近くていい､保護者も協力的だという意見もいただきました○ 

今後も､子供たちのために､地域や保護者の方と連握.協力して参ります｡ 

○学年だよりで学校の様子がよくわかる○ホームページも更新してほしいo 

-各学年の様子は学年だよりでお知らせしています○学校全体の様子については､今後ホームページの活用を進めていきます｡ 

○少人数だからこそ､一人一人が活躍できる場がある｡今後も自主性､コミュニケーション等､豊かな学校生活が送れるようお頭いしたいo 

○先生方の細かい詣導が感じられる｡ 

○子供たちがのびのびしていて､とてもいい学校だと思う○ 

多くの方々から貴重なご意見をたくさんいただきました.ご協力ありがとうございました. 

手練器機着電置アンケートの鑑具から

｢小規模校ながら工夫が見られ､温かい雰囲気を感じる｣｢教員と子供が協力する様子がうかがえ､よい｣等､全般に｢よい｣｢概 

ねよい｣の評価をいただきました｡ 

｢重点目標への取組｣(ルールやマナーを芭垂する態度や規範意識は身についているか) 

｢人の気持ちを理醇できるようになってほしい｣と意見にあるように､この点については課題と捉えています｡日常的な指導の他､あいさ 

つ運動を進めるほか､家庭や地域とも連携を図りながら進めていきます○ 



平成29年度学校評価報告

練馬区立旭丘小学校

本年度の教育活動を振り返り､新年度のより良い教
育活動の実践のため､保護者･地域の皆様による｢学
校アンケート｣と児童による｢児童アンケート｣を実

施いたしました｡お忙しい中､アンケートにご協力い

ただき誠にありがとうございます｡

平成29年度｢児童アンケート｣の結果報告
A-たい-ん良い＼とてもそう思う 滴7ﾈ48986x,h+X,H螽��

B-だいたい良い＼たいたいそう思う �87ﾈ48986x,h+X,H螽��

C-あまり良くない＼あまりそう思わない �(7ﾈ48986x,h+X,H螽��

D...良くない＼まったく思わない ��7ﾈ48986x,h+X,H螽��
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◇アンケートの結果から◇

○　①学校が楽しい⑳㊤学習に対する意欲⑤友だち関係⑥挨拶や返事⑧決まり⑲芸術的な活動⑫小竹小との交流について､

ほとんどの児童がとても良い.実践していると感じていることが分かりました｡児童がより安心して楽しく学校生活が送れるよ

う､今後も努めていきたいと思います｡

○　⑪外国語活動については､ ｢あまり良くない｣｢良くない｣と感じている児童が全体の約3割いることが分かりました｡ ⑨忘れ物

については､ ｢たい-ん良い｣｢だいたい良い｣と感じている児童が昨年度より増え､全校の約75%いることが分かりました｡

外国語活動が定着しつつ､また今年度外国語活動の校内研究に取り組んだ成果が表れたと思われます｡来年度も外国語
活動について研究を続けて.児童のコミュニケーション能力の育成を図っていきます｡

保護者･地域の皆様による｢学校アンケート｣､本校児童による｢児童アンケート｣の結果を受けとめ､全職員で本年度の評価･反省の上にたち､来年度の

教育活動のさらなる充実に向けて工夫･改善を図ってまいります｡今後ともよろしくお願いいたします｡ご協力ありがとうございました｡
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